

本报互动平台



拨打24新闻热线:  
96706 6982110



搜索网址:  
http://taian.qw  
b.com.cn/



@齐鲁晚报·今日泰山  
http://t.qq.com/jin  
ritaishan

欢迎通过以上方式联系我们

师范类大学生找工作爱“铁饭碗”

# 不管学校在哪先问有无事业编

本报泰安4月7日讯(记者白雪 杨思华 通讯员李晓) 4月7日,山东省2015年师范类高校毕业生供需见面会暨泰山学院2015年春季毕业生供需见面会在泰山学院体育场举办。本次招聘会由山东省教育厅主办,泰山学院承办,500余家用人单位到场招聘,其中有200多家是学校或教育培训机构,占了总数的四成。

记者看到,此次招聘会多家市区教育局应邀到会,为毕业生提供政策咨询;潍坊市诸城一中等中学、小学、幼儿园和教育培训机构参会,共提供教育行业岗位3000余个。

“我是学汉语言文学专业的,想当一名语文老师,最好是有编制的。看到一些教育局主动来招聘,说放宽了学历限制,往年只招研究生现在可以招本科,我觉得可以尝试一下。”一位大四学生说,现在女孩找工作图得就是安稳,赚多少钱无所谓,学校的档次也无所谓,重



几位学生向招聘学校咨询。本报记者 杨思华 摄

要的是老师有寒暑假还有固定工资。

听到一些公办学校要进行事业单位统考才可以,有的大学生担心自己考不上,但又抱着准备尝试的心态,转了一圈也不敢和其他各类机构签约。“还是得等考试完了再说,实在

考不上再想别的办法。”

记者在招聘会现场发现,是否有事业编制成为众多师范类毕业生关注的焦点。学小学教育的张佳楠告诉记者,她这次来主要是看有编制的公办学校,民办学校并不在她的考虑范围之内。

“虽然公办学校每年有编制的教师岗位很有限,但是工作毕竟是大事,甚至有可能一辈子都从事相关职业,当然是稳定的最靠谱。”张佳楠说,公办学校编制虽然难考,但只要有望,她就一直考。

记者看到,教育培训区是大学生咨询最集中的地方,其他一些领域咨询人员相对少了很多。

据泰山学院教师介绍,泰山学院2015届毕业生共有5005人,其中本科毕业生3957人(师范类毕业生997人、非师范毕业生2960人);专科毕业生1048人(师范类毕业生154人,非师范类毕业生894人),是学校毕业生较多的一年。

据悉,本次供需见面会共吸引来自北京、上海、天津、浙江、江苏等省市及山东省17个地市的500余家用人单位到场招聘,提供就业岗位1万余个,800余名毕业生与用人单位现场达成就业意向。

相关新闻

## 招来又考走 民校成跳板



现场填写就业意向。本报记者 杨思华 摄

本报泰安4月7日讯(记者杨思华) 每年3、4月份都是师范类毕业生的求职高峰期,各地学校在编教师的招聘则大多在7、8月份确定,还需要经过层层考试,不少师范毕业生都表示“等不起”。

大四学生张宁告诉记者,在编教师考试本身难度就大,成功率也低,如果把全部精力全部用在准备编制考试上风险点太大。张宁认为,现在很多民办学校很注重教学能力,可以就职后积累经验,再慢慢考取在编教师。

“从我们学校考走的教师不在少数,基本上每5个教师里,就有3个能考走。”博文中学一位老师表示,虽然支持在岗教师考取编制,但一定程度上也造成民办学校人才流失,学校只能通过储备教师方式降低人才流失影响。

“月工资3000-6000元交保险”、“学校提供食宿”、“学期末发放奖学金”……在招聘会上,不少民办、私立学校为吸引人才打出各种极具诱惑的条件。部分毕业生在投递简历时也尽量避免竞争相对激烈的公办学校,把目光放在工资高待遇好的民办学校上。

“看了五六个民办学校的招聘计划,工资待遇都在3000元以上,很多学校还能提供住宿,学校发展前景好的话,不比公办学校差。”学美术教育的应届毕业生张雯在现场咨询了几所学校后,向一所民办中学投递简历。张雯告诉记者,她并不在乎是否有编制,反而比较看中学校的发展前景。

其实,跟张雯有同样想法的学生不在少数。学思想政治的李洋告诉记者,在她看来,现在很多民办学校与公办学校之间的差距也越来越小,但是工资却比公办学校高不少。

几十所幼儿园招聘,特意标明“男女不限”

# 应聘男“阿姨”,就来他一个

招幼师男女不限

现场少有男生

在这次供需见面会上,一家幼儿园的招聘信息上明确写着:“欢迎阳光大男生加入”,但前来咨询的都是女生,好不容易来了一位男生,他们和这位男生谈了好一会儿,才留下了联系方式。

“我是音乐学专业的,想去幼儿园当一名幼教也是不错的选择,不过工资少些,还得再考虑一下。”这位应聘的男生说。

记者发现,幼儿园招聘摊位前,很多都是女生在咨询。“我对幼师职位比较感兴趣,但我不是这个专业的,想想长期和孩子待在一起会很开心,但也在担忧自己是否有足够的耐心,孩子很多都比较能哭,要做好还真有点难。”一位男生担忧。

泰山学院的一位老师说,今年幼师专业共有160名学生,其中男女比例是1:15。“选择这个专业的,多是女生,导致来应聘的也是女生多男生少。”

在7日的供需见面会上,不少幼儿园来招聘幼师,咨询的大多是女生。泰山学院今年160名幼师专业毕业生里,仅10名男生,这使“男阿姨”变得更加得抢手,一上午一所幼儿园前仅有一名男生前来应聘,还不是幼师专业的。

文/片 本报记者 白雪



一位男生在咨询幼师职位。

坚持当七年男幼师

30岁还像刚毕业

“我们都愿意招男老师来园里工作,他们的出现会让孩子们多很多优秀的品质,例如男性特有的勇敢、果断等性格。”一家幼儿园老师说,现在园里都是女老师,虽然注意培养男生的男子汉气概,但有些小男生和小女生长期在女老师教育下,很多都奶声奶气的。

一家幼儿园负责招聘的一位男幼师周建刚说,现在幼儿园都很喜欢让男老师来上课,可以让学生们感受到更阳光、更开朗的男生形象,现在幼儿园里有30名女老师,但仅有3名男老师,男老师太抢手了。园里给男老师发工资要比女老师每个月多300元,但很多毕业生还

是觉得钱少。

“幼师可能还是适合少数的有‘幼师情节’的男生来做,有的来了坚持不了多久就走了,但是要真喜欢这个行业,会很享受每天和孩子在一起的时光。”

周建刚笑了笑,指着自己说,“你看看我做了七年幼师了,现在长得很年轻,一点也不像30岁的,每天过得很开心。有的人觉得在幼儿园工作不足以糊口,但可以做一些与这个职业相关的其他工作来补贴。”

## 泰安街头闪现“大白” 瞬间萌化过往市民

《超能陆战队》上映后,机器人“大白”瞬间萌化了无数人的心,很多人都想拥有一个呆萌温暖的“大白”。7日,在泰安市区主要路段的公交站点,突然闪现出20名“大白”,为现场市民发放玩偶“大白”并拍照,停留15分钟后迅速离开,引发了市民的诸多猜想和热议。

7日上午,从早上7:30分开始,在泰安市区东岳大街、环山路、温泉路、擂鼓石大街、普照寺路、红门路、虎山路、创业大街、泰明路等泰城主要路段的公交站点,以及银座、中百商超门口快闪20名身着统一“大白”服装的



大学生。他们整齐有序,手举“大白来了”的方牌,在每个站点大约停留15分钟左右后迅速离开。

在公交站牌幸运遇到“大白”的市民还被邀请拍照,与“大白”合影,并得到可爱的“大白”小礼物。虽然市民们不清楚是怎么回事,但是遇到白白的市民都非常高兴。也有一些市民心头

涌出疑问“谁是大白?大白长什么样?大白来泰安干嘛?”不少市民互相询问也让“大白”瞬间成熟热议话题。

“大白”闪现以后,很多市民都在追寻问题的答案,但到目前为止,大部分市民都不清楚到底是怎么回事,但是我们相信,很快就能找到答案解开谜底。(杨思华)